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Notulen Algemene Ledenvergadering Nederlandse Schoenmakers Vereniging, 
d.d. 11 juni 2018 te Utrecht 
 
 
 

1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter André Buijs opent de vergadering .en heet iedereen van harte 
welkom. We zien ook een aantal gezichten die niet vaak op een bijeenkomst 
aanwezig zijn dat is een mooie ontwikkeling. 
 

2. Notulen van de ledenvergadering van 12 juni 2017 te Utrecht 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.. 
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Actualiteiten: AVG en BHV-tool. 

 
Secretaris Margret Hoekenga-Idema vertelt dat er berichten van verhindering 
zijn van een aantal leden die op de presentielijst zijn genoteerd. 
 
De AVG is een vervelende wetgeving. Iedereen kan hier  zijn of haar manier 
mee aan de slag. Er worden genoeg mogelijkheden en hulpprogramma’s via 
het internet aangeboden. Zoals een 10 stappen check maar dit is niet altijd 
voldoende en het kost bovendien veel tijd om zelf het wiel uit te vinden. De 
NSV heeft daarom een korting voor een AVG tool kunnen regelen van 50% 
voor leden via de Stichting AVG voor het MKB. In 15 stappen gaat deze 
module door de AVG wetgeving en dit is meteen een goede vastlegging. U 
eindigt met een certificaat. De kosten voor éénmanszaak zijn € 250,- met 
korting € 125,-. Het is geen verplichting, wij willen u dan ook niet op kosten 
jagen. Wij bieden dit aan als verlichting voor de AVG wetgeving. 
 
De BHV-tool is met de gezamenlijke branches in het  winkelambacht 
ontwikkeld. De digitale tool kost € 4,99 per persoon per jaar. Mocht u de tool 
gedaan hebben dan ontvangt u via de contributie factuur van het volgende 
jaar via de NSV een korting. BHV is verplicht voor iedereen ook zonder 
werknemers. U heeft één BHV-er nodig in uw zaak tot maximaal 50 klanten of 
personeelsleden vervolgens heeft u er weer twee nodig. De tool zorgt voor 
een BHV-plan en u kunt aantonen dat u aan de BHV verplichting voldoet. Dit 
bespaart u dure cursussen waarbij u bovendien uit uw zaak bent (of uw 
personeelslid) 
 
De heer Eggink heeft een vraag over de RI&E verplichting voor ondernemers. 
De werkgever is eindverantwoordelijk als er iets op de werkvloer gebeurt. 
Secretaris Margret Hoekenga-Idema legt uit dat de RI&E altijd verplicht 
aanwezig moet zijn. RI&E is destijds door het HBA ontwikkeld. Het HBA is 
overgegaan in het Centrum voor Ambachtseconomie. (CVAE) Het centrum is 
opgehouden te bestaan per 1 januari 2018. Daar hebben wij onze leden voor 
gewaarschuwd. Mocht u de RI&E digitaal opgeslagen hebben bij het CVAE, 
dan deze te printen, zodat u hem wel op papier heeft. Voor de branche is er 
nu niets. Op dit moment is de NSV bezig om samen met Supergarant de RI&E 
op nieuw te ontwikkelen. 
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Mocht u er mee te maken hebben doordat er een controle komt, een bezoek 
van de arbeidsinspectie wordt altijd aangekondigd. Neem direct contact op 
met het  secretariaat. Wij hoeven niet aan alles namelijk te voldoen en de 
arbeidsinspectie weet niet veel van de schadelijke stoffen. En wij vallen onder 
het oude besluit detailhandel en winkelambacht en dat betekent ook nog 
steeds in het nieuwe activiteiten besluit dat er geen milieuvergunning verplicht 
is. We hebben eventueel een RI&E op papier (maar dat is heel veel werk) 
Daarnaast kunt u voor de voorlichting de websites 
www.schoentechniekveilig.nl en www.arboschoenmaker.nl gebruiken. 
 

4. Jaarrede van de voorzitter 
Voorzitter André Buijs leest de jaarrede voor. De tekst hiervan is te vinden als 
bijlage bij deze notulen. 
 

5. Jaarverslag van de secretaris 
Secretaris Margret Hoekenga-Idema doet het jaarverslag in een presentatie. 
Ook deze treft u in de bijlage aan. 
 
De heer Vording vraagt hoeveel leden er hebben opgezegd. Secretaris 
Margret Hoekenga-Idema antwoordt dat er ongeveer 20 leden aan het einde 
van het jaar hebben opgezegd en dan zijn er ook nog een aantal die 
gedurende het jaar opzeggen. 
 

6. Voortgang beleid 
Het punt voortgang beleid hebben we gehad in het jaarverslag zegt de 
voorzitter André Buijs. Waarmee secretaris Margret Hoekenga-Idema nog 
mee deelt dat er dit jaar tijdens de CrispinusFamiliedag, als experiment, geen 
kerkdienst zal zijn. We zullen kijken of iedereen nu wel eerder komt. 
 

7. FHBZ 
Secretaris Margret Hoekenga-Idema legt uit wat de Stichting FHBZ inhoudt, 
men kan ook nog steeds lid worden. De stichting keert uit bij ziekte, de 
uitkering is maximaal 52 weken. Het is goedkoper dan een 
arbeidsongeschiktheidsverzekering. Je betaalt een soort premie in de vorm 
van een bijdrage. Als voorbeeld bij 2 dagen griep worden er 2 dagen 
uitgekeerd. 
 

8. Financieel jaarverslag 2017 
De stukken liggen ter inzage bij het secretariaat en worden op de vergadering 
uitgereikt 
 

Secretaris Margret Hoekenga-Idema loop met de leden door het financiële 
jaarverslag heen. De langlopende vordering is van een schoenmakerij uit 
Heerlen die is ingestort. Er is nog steeds geen uitspraak over de schuld. 
 
Dit jaar (2017) hebben we eigenlijk voor het eerst een negatief resultaat. 

 

9. Verslag kascommissie 
Voorzitter André Buijs: De financiën worden jaarlijks gecontroleerd door de 
kascommissie en de bijenkomst van de kascommissie vond dit jaar plaats op 
29 mei 2018 in Zijdewind.  
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Hans Heine jr. vertelt dat ze steekproefsgewijs de boekhouding zijn 
doorgelopen en geen gekke dingen hebben gevonden. De voorzitter bedankt 
de commissie voor hun inzet. De kascommissie kan decharge verlenen. De 
aanwezigen gaan hiermee akkoord. De penningmeester en het secretariaat 
worden hierbij gedechargeerd. 
 

10. Benoeming nieuwe kascommissie 
Voorzitter André Buijs: Aad Bik heeft voor de tweede keer in de kascommissie 
gezeten en mag niet meer. Marco Bolle was reserve lid en schuift door. Hij 
vraagt wie er als reserve in de kascommissie wil treden. De heer Eggink van 
Schoen- en Sleutel Meesters BV meldt zich aan als reserve lid. Secretaris 
Margret Hoekenga-Idema waarschuwt nog wel dat het een avondje Zijdewind 
wordt.  
 

11. Begroting 2018 (wordt tijdens de vergadering uitgereikt) 
Secretaris Margret Hoekenga-Idema: Iedereen heeft de begroting ook op zijn 
stoel aangetroffen. De begroting wordt toegelicht. We zijn met de kaasschaaf 
erover heen gegaan, daar we in 2017 een negatief saldo hebben. De porto 
kan minder omdat we in 2018 geen vakbeurs organiseren. Wel zijn de CAO 
kosten hoger omdat we weer in onderhandeling zijn. Bij de Beste 
Schoenmakerij van Nederland is de auto eruit, dus ook daar zijn de kosten 
minder. Overigens wordt de Beste Schoenmakerij van Nederland vanaf 2019 
de Schoenmakerij van het Jaar zoals reeds op het Schoenmakersdiner is 
toegelicht. 
 
De begroting zou kosten dekkend moeten zijn. 
 

12. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar zijn de heren Joep van den Berg, Derek Kerkhof en 
Eddie Welkamp. 
De voorzitter André Buijs vraagt aan de aanwezigen of er bezwaar is als deze 
bestuursleden zich weer herkiesbaar stellen. De aanwezigen gaan akkoord 
met de herverkiezing van de heren Joep van den Berg, Derek Kerkhof en 
Eddie Welkamp. 
 

13. Rondvraag 
Marcel van Vulpen: Aan een aspirant lid wordt best veel aandacht 
geschonken. Kan er vanuit de vereniging ook niet een coach komen om een 
aspirant lid  te begeleiden na de start van een zaak, voor bijvoorbeeld een 
jaar. Secretaris Margret Hoekenga- Idema legt uit dat men altijd het 
secretariaat kan bellen bij een opstart maar ook wanneer men open is. Dus 
schroom nooit om de telefoon te pakken. Voor de financiering hebben wij 
Qredits, zij begeleiden hierin. 
Maar Aspirant leden volledig begeleiden wanneer ze een zaak gestart zijn is 
niet mogelijk, dan moet de contributie omhoog. Bij Qredits kun je zeker  
€ 50.000,- lenen. Dit moet genoeg zijn om een zaak te kopen. Het nadeel van 
Qredits is dat je privé helemaal wordt doorgelicht door Qredits. Zij willen 
zekerheid. Uit je business plan moet naar voren komen dat wat je in 
loondienst verdient, je ook uit de zaak moet kunnen halen. Leveranciers zijn 
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vast ook wel bereid om de eerste voorraad neer te zetten. 
Geld kan er ook gegenereerd worden door Crowndfunding zegt de heer 
Oomens. 
 
Richard Wagenaar heeft een vraag over de AVG. Stel dat je er niet aan wilt 
voldoen. Ben je dan strafbaar? Secretaris Margret Hoekenga- Idema, ja je 
bent strafbaar, er komt een boete op. Wanneer je niks hebt ondernomen dan 
ben je de klos. Heb je wel je best gedaan, maar niet op orde dan zullen ze je 
helpen. AVG is meer dan alleen een privacy policy beleid. Je moet vast gelegd 
hebben waar je je gegevens bewaard en wat je er mee doet. Welk programma 
je gebruikt. Wanneer je in de cloud werkt, dan mogen de servers niet buiten 
Europa staan Moet je ook vermelden dat je AVG proef bent? Nee alleen je 
privacy policy op je site vermelden. Uitschrijven waar je wat bewaart en wat je 
er mee doet. Waar je de verzamelde gegevens voor gebruikt. 
 
De heer Eggink vertelt dat wanneer je de poster van Marijke Helwegen wil 
delen op facebook dat facebook de poster blokkeert. Dit komt omdat er meer 
dan 20% tekst op de poster staat. Wanneer je dit upload gaat facebook de 
foto bekijken en kan deze afkeuren of niet. De slogan moet er blijkbaar vanaf. 
Je kan de poster wel plaatsen maar niet met tekst. 
 

14. Sluiting 
Voorzitter André Buijs sluit de vergadering om 21.15 uur. En geeft Sjoerd 
Bleeker het woord. Hij geeft een clinic schoen reinigen d.m.v. stoom. 

 


